



Oznámenie o hodnote Podkladového aktíva ČSOB investičný certifikát SOLAIROD 2029 AUD NG

Označenie Emitenta:

Československá obchodná banka, a. s.
Žižkova 11, 811 02 Bratislava, IČO: 36 854 140,
ktorá je zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, vložka č.
4314/B, LEI: 52990096Q5LMCH1WU462 (ďalej len „Emitent“, „ČSOB“ alebo „Banka“)

Názov Investičných certifikátov:

ČSOB investičný certifikát SOLAIROD 2029 AUD NG
(ďalej len „Investičný certifikát“ alebo „IC“).

Označenie podľa medzinárodného systému číslovania na identifikáciu cenných papierov:

ISIN: SK4000025144

Počiatková hodnota Podkladového aktíva:

Oficiálna uzatváracia hodnota (closing level) Podkladového aktíva platná a zverejnená v systéme Bloomberg (SOLTREND <Index>) v Deň stanovenia Počiatočnej hodnoty Indexu, t.j. 10.5.2024 bola:
259,50

Hodnota Podkladového aktíva v Deň ocenenia:

Oficiálna uzatváracia hodnota Indexu (Closing level) platná a zverejnená v systéme Bloomberg k príslušnému Dňu ocenenia:

Deň ocenenia 1	11.5.2026	- nie je ku dňu aktualizácie tohto dokumentu k dispozícii
Deň ocenenia 2	10.11.2026	- nie je ku dňu aktualizácie tohto dokumentu k dispozícii
Deň ocenenia 3	10.5.2027	- nie je ku dňu aktualizácie tohto dokumentu k dispozícii
Deň ocenenia 4	10.11.2027	- nie je ku dňu aktualizácie tohto dokumentu k dispozícii
Deň ocenenia 5	10.5.2028	- nie je ku dňu aktualizácie tohto dokumentu k dispozícii
Deň ocenenia 6	10.11.2028	- nie je ku dňu aktualizácie tohto dokumentu k dispozícii
Deň ocenenia 7	10.5.2029	- nie je ku dňu aktualizácie tohto dokumentu k dispozícii

Informácie o Podkladovom aktíve:

Index – Solactive Megatrends EUR Index AR
identifikačný kód Bloomberg: SOLTREND <Index>.

Informácie o minulej výkonnosti resp. vývoji hodnoty a aktuálnej hodnote Indexu, ako aj jeho volatilite, sú verejne a bezplatne dostupné na internetovej stránke.

<https://www.solactive.com/indices/?se=1&index=DE000SL0K161>

Detailný popis metodológie výberu spoločností a výpočtu hodnoty Indexu je uvedený na <https://www.solactive.com/downloads/Guideline-Solactive-SOLAIRO.pdf>

Spoločnosti zahrnuté do indexu podnikajú v oboroch, ktoré prechádzajú dynamickým rozvojom a získali významnejšie postavenie v modernej ekonomike, ako sú dátové centrá, čistá energia, umelá inteligencia a zdravotníctvo.

Prebiehajúca digitalizácia naprieč ekonomikou prispieva k vzájomnému prepojeniu jednotlivých technológií do nových služieb. Príkladom môže byť využitie umelej inteligencie so zapojením dátových centier v zdravotníctve.

V budúcnosti môžeme očakávať ešte väčšie zapojenie týchto technológií do bežného života. Do indexu nie sú zahrnuté spoločnosti pôsobiace v kontroverzných oboroch ako: tabakový priemysel, výroba alkoholu, hazardné hry, jadrová energetika, prevádzkovatelia uholných elektrární, ťažba fosílnych palív a výrobcovia zbraní.

Do indexu sú započítané reálne vyplatené dividendy a odpočíta sa fixná dividenda vo výške 5 %. Revízia indexu prebieha každý štvrtok.

Index je duševným vlastníctvom (vrátane registrovaných obchodných známk) dotknutých spoločností a/alebo ich poskytovateľov licencií („poskytovatelia licencie“), ktoré sa používajú na základe licencie. Poskytovatelia licencie žiadnym spôsobom nesponzorujú, neschvaľujú, nepredávajú či nepropagujú finančné nástroje založené na tomto Indexe a žiaden z poskytovateľov licencie nenesie v súvislosti s nimi žiadnu zodpovednosť.

Poskytovateľ Indexu, požadované informácie o indexoch používaných ako referenčné hodnoty, ESG vyhlásenie:

https://www.solactive.com/wp-content/uploads/solactiveip/en/Benchmark_Statement_DE000SL0JWX1.pdf

Pri podkladových investíciách tohto finančného produktu sa nezohľadňujú kritériá EÚ pre environmentálne udržateľné hospodárske činnosti.

Upozornenie:

Toto oznámenie nie je akýmkoľvek oznámením v zmysle verejnej ponuky podľa Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2017/1129 zo 14. júna 2017 o prospekte, ktorý sa má uverejniť pri verejnej ponuke cenných papierov alebo ich prijatí na obchodovanie na regulovanom trhu, a o zrušení smernice 2003/71/ES.

Dokument bol aktualizovaný k 16.5.2024